



Chyra z PS

nar. 8.3.1972

otec: Bari v.Erlenhof

matka: Ata Hrad Tunkl

majitel: Pohraniční stráž

33

Zpravodaj chovatelů rottweilerů

ČSCHDZ

Český svaz chovatelů drobného zvířectva

ZÁKLADNÍ SPECIÁLNÍ KYNOLOGICKÁ ORGANIZACE CHOVATELŮ ROTTWEILERŮ

Redakce Zpravodaje:

Dagmar Černá, Nad Šárkou 134, Praha 6-Dejvice, telefon 322-573

MVDr Libor Chabr, Novodvorská 1091, Praha 4-Braník, tel. 464-343

Antonín Tománek, ,Leninova 869, Vodňany

VÝŽIVA ŠTEŇAŤA

Aj ten najlepší exteriér, ktorý šteňa dostane do vienka v genetickom (dedičnom) materiáli po výborných rodičoch, sa dá ľahko nespráv-nou výživou pokaziť a naopak - mnoho pontencionálnych chýb možno napraviť správnou výživou.

1. Obdobie do odstavenia šteňaťa:

Pokiaľ je sučka zdravá a mliečna, nie je treba do 3.-4. týždňa veku prikrmovať. Po troch týždňoch začínajú byť šteňatka schopné samostatného trávenia, lebo si tráviace ústrojenstvo vie tvoriť, tráviace šťavy. U divoko žijúcich psovitých šeliem vidíme v tomto období jav, že matka po návrate z lovu vyvráti šteňcom požitú - už natrávenú potravu. Je to múdre zariadenie prírody, ktoré sporadicky možno vidieť aj u domestikovaných psov. Štence takto dostávajú ľahko stravitelná bielkovinnú potravu v kašovitej forme. V prípade prikrmovania šteňec sa snažíme prírodu imitovať čo najvernejšie. To znamená, že ne-prikrmujeme donekonečna mliekom, ako je to u mnohých chovateľov zvykom. Prikrmujeme odvarom z ovesných vločiek rezaných napoly s mliekom. Postupne pridávame stále viac mletého či škriabaného surového mäsa, surový vaječný žltok, mixované škrupiny z vajec s citrónom, strúhanú mrkvu (Kábrt, Koch-Kostersitz). Novej potravy dávame do zrania spočiatku málo a sledujeme, ako na ňu štence reagujú (stolica, zvracanie); pak dávky postupne zvyšujeme. Náhla zmena stravy je pre štence nebezpečná!!! Prvých pár dní prikrmujeme šteňatka iba trikrát denne, neskôr 6x denne. Od 5. týždňa má mať každé šteňa svoju misku.

2. Obdobie odstavu:

Od 6. týždňa postupne odstavujeme sučku od šteňec a do 7. týždňa ju

k nim púšťame len na noc. Keď má sučka možnosť, odstaví ich sama. Možno navodiť vhodnú situáciu prekážkou, ktorú šteniatka neprelezú, zatiaľ čo sučka hej. Krmíme ich 6x denne a do 7. týždňa by mali žrať všetko, tj. surový žltok, mlieko, tvaroh, surové a varené mäso, zbytky vhodných jedál od stola, chlieb, surovú mrkvu, varenú krupicu, ovsenné vločky apod.

3. Obdobie do troch mesiacov:

Vtedy je už šteňa obyčajne u nového majiteľa. Ten by ho mal kŕmiť 5x denne plnohodnotnou stravou (viď TAB.III). Túto stravu si pre praktickú potrebu rozdelíme na základnú (mäso, mlieko, zelenina) a doplnkovú (šrot, chlieb, ovocie, krupy, zemiaky). Základnej stravy musí pes dostať patričnú dávku, zatiaľ čo doplnkovým (sýtiacim) krmivom manipulujeme podľa potreby a výživného stavu šteniatka. Dávky potravy riadíme nasledovne: Keď psík niečo nechá v miske - o toľko menej dostane v nasledujúcej dávke. Keď sa psík po vylízaní misky obzerá a hľadá, pričom pred najbližším žraním kňučí a je nespokojný, dostane viac. V zimných mesiacoch nesmieme zabúdať na prídavky vitamínov a minerálov (TAB. V.). Pridávame aj tuky - maslo, masť a loj.

4. Obdobie do piatich mesiacov:

Šteňa krmíme iba 4x denne, pričom dávky doplnkového - objemového krmiva meníme podľa kalorického výdaja, tj. podľa námahy, ktorou ho zatažujeme pri prechádzkach a výchove. Treba si uvedomiť, že tesne po námahe šteňaťu nechutí žrať. So zvýšenou dávkou treba počítať na nasledujúce kŕmenie. V tomto období zvyčajne štence mení zuby; preto dbáme na prísun telacích kostí a podrvených či mixovaných vajačných škrupín.

5. Obdobie do šiestich mesiacov:

Mladý psík už pracuje a dostáva žrať iba 3x cez deň, pričom najvyššiu dávku potravy dávame (na rozdiel od človeka) na noc. Nezabúdame na čerstvú vodu a kosti. Mlieko ako nápoj už neužívame, slúži však ku príprave krmiva (namáčame doň pečivo, varíme cestoviny).

TAB. III VÝŽIVA ŠTENIAT (podľa Hartla - Němca - Skuhrovského)

Krmné produkty	Denné priemerné dávky podľa veku šteniat			
	1-2 mes.	2-4 mes.	4-6 mes;	6 -12
Plnotučné mlieko	0,5 - 1	0,5 - 1	0,5 - 1	-
Mäso	100-150 g	300 g	400 g	500 g
Krupica, ryža	100-150 g	100-300 g	150 g	200 g
Pečivo, chlieb	50 g	100 g	150 g	200 g
Cestoviny, šrot	-	50-100 g	150 g	400 g
Vajcia	-	denne	2x týždne	p.p.
Zelenina	50 g	100 g	200 g	200 g
Mäkké kosti	-	100 g	100 g	150 g

Poznámky: 1/3 mäsa surového; chlieb a pečivo namočené v mlieke; cestoviny a šrot jen varené; zelenina pouze surová.

ÚPRAVA POTRAVY;

Všeobecne sa kladie na potravu požiadavka, aby bola čerstvá, vlažná, kašovitá a podaná v čistej nádobe.

Mäso: Nezávadné podávame v surovom stave. Podozrivé z infekcie a cudzopasníkov, veterinárom označené za nevhodné k podávaniu v surovom stave, varíme. Vnútorosti varíme vždy s výnimkou úplne nezávadných hovädzích a telacích pečienok. Malým šteniatkam podávame maso pomleté, naškriabané či pokrúpané na drobné kúsky, štencom od troch mesiacov dáme pokrúpané na väčšie kúsky a z času na čas aj celý kus nepokrúpaného masa.

Kosti: Na konzumáciu kosti je hádam najviac rozdielnych názorov medzi kynológmi. Vychádzame z toho, že šteňaťu do výmeny chrupu je kost' viacej na hranie, ako na výživu, a preto mu dávame kosti celé, pokiaľ možno z mladých zvierat, aby bolo na nich hodne chrupaviek, s ktorými si šteňa dá rady. Po ohryzení hlavíc zbytky odhodíme. Pokiaľ šteňa nemá zácpu, môže pokojne kosti dostávať. Skrmovanie celých kostí pri spieva ku správne mu vývoju chrupu. Ak budeme našich RTW kúpiť stále mletým mäsom a drvenými kosťami, tak môžeme v budúcnosti počítať, že každý pes bude mať zubný kameň.

Treba dbať na to, aby pes nedostával k žrádlu iba kosti, lebo zácpa nimi spôsobená môže mať smrteľné následky; aby ich nedostával vyhladnutý, lebo pri pažravom hltaní by ich poriadne nerozdrvil a mohol by si poraniť zažívacie ústrojenstvo. Dávame prednosť stanovaniu masa, kostí a vnútorností mladých zvierat, lebo obsahujú mnoho nukleových kyselín, ktoré sú ku vývoju mladého organizmu zvlášť potrebné (Kábrt).

Vitamíny: Niektorí chovatelia a majitelia psov paušálne pridávajú do žrádla rozmanité polyvitamínové preparáty, minerálne zmesi a síliace prípravky. Opačným extrémom sú zasa iní, ktorí sú zásadnými odporcami akejkolvek "chémie" vo výžive, tvrdiac, že pes má mať v potrave všetko, čo potrebuje. Ani jedno, ani druhé krajné stanovisko nie je správne a pravda je ako vždy niekde uprostred. Nikdy nepodávame tieto preparáty "od buka do buka", lebo to môže byť nebezpečné. Týka sa to hlavne vitamínov rozpustných v tukoch. Sú to A, D, K; najčastejšie vidíme predávkovanie vitamínom D a A. Keď napr. podáme psovi 75 kvapiek prípravku A vitamínu AXEROPHTOL, tak psa behom 12 hodín otrávime, za príznakov zvýšenej teploty, straty na váhe, zvracania, kŕčov. U chronického predávkovania A vitamínom zasa vidíme stratu chuti do žrádla, chudnutie, teploty, srst' bez lesku, ekzémy a bolesti kĺbov. Pri pre-dávkpvaní vitamínom D, za súčasného kĺmenia mliekom, dochádza ku rýchlej tvorbe obličkových kameňov a prerastaniu (Zeman).

Keď je pes živý kalorickejšou a biologicky bohatou a pestrou stravou, má dostatok voľného pohybu na čerstvom vzduchu a slnci, obmedzuje sa podávanie vitamínov a minerálií na obdobie rastu, nepriaznivej zimy a chorôb. U sučiek na dobu kotnosti a laktácie. Málo chovateľov však môže zabezpečiť všetky vyššie uvedené podmienky, a preto sa najmä u psov chovaných v bytoch a psincov "chémiu" nevyhneme. Dávkovanie jednotlivých prípravkov vid na TAB. 7.

Obiloviny: Zásadne ich vždy dobre povaríme, aby ich pes mohol čo najlepšie stráviť. Zemiaky pokiaľ možno nepodávame vôbec, a keď, tak je treba dôkladne ich rozpučiť a uvariť. Chlieb, pečivo namáčame v mlieku.

VÝŽIVA KOTNEJ SUKY A SUKY V LAKTÁCII (DOJČENÍ)

Kvalita budúcich šteniat nezávisí iba od dedičných dispozícií, ale aj od výživy kotnej suky. Hlavne jej výživa v druhej polovici kotnosti je rozhodujúca. Dôležitejšia ako kalorická hodnota je hodnota biologická: Treba dbať hlavne na dostatočný prísun minerálov, lebo týchto sučka potrebuje najviac. Musíme sa však vyvarovať zácpy, nedávame viac kosti, ale viac vnútornosti, hlavne pečene. Do každého žrádla pridávame na špic noža PLASTIN, 2x týždenne lyžicu ROBORANU a rybí tuk každý deň malú lyžičku po 14 dní, pak 14 dní zasa vynecháme. Do stravy zamiešame surové slepačie vajcia aj zo škrupinami. Ku koncu březosti možno pridávať do zrania po 1 tablete NATRIUM FLUORATUM.

Suka napriek tomu musí byť dobre živená, nesmie veľmi stučnet, lebo by mala ťažký pôrod. Preto jej doprajeme dostatok pohybu. Samozrejme, že v druhej polovine kotnosti s ňou neskáčeme cez prekážky a nerobíme obranu. Posledné dva dni pred vrhom krmíme suku menšími a častejšími dávkami lanko stráviteľnej potravy. Po porode doprajeme suke hodne tekutín, pričom samotné žrádlo nemusí byť tekuté. Musí však byť energeticky bohaté a ľahko stráviteľné, preto doň pridávame hroznový cukor GLUKOPUR. Primiešame aj PANGAMIN 1 tabletu denne. Po pôrode sa doporučuje viac mlieka a zapražených polievok, čo síce prísne vedecky odôvodnené nie je, ale stará chovateľská tradícia hovorí, že tieto pokrmy zvyšujú tvorbu mlieka. 7 prvých dňoch dojčenia podávame toľko potravy, koľko sučka zožerie, bez ohľadu na to, či priberie. Bolo by horšie, keby schudla.

VÝŽIVA STARÉHO PSA

So starobou prichádzajú problémy nielen u ľudí. Ak bol pes správne živený a hlavne rovnomerne pracovne vyťažený, tak sa v priemere dožíva 12 rokov. Nie sú však zriedkavé prípady starších psov. Bol dokonca publikovaný prípad 35ročného psa. U rotvajlerov často počut o predčasnom zdochnutí. Je pravdepodobné, že jedným z faktorov včasného uhynutia RTW je nesprávna výživa a nepravidelný tréning. Pretučnelý pes je náchylný ku chorobám srdca a ciev práve tak ako človek. Nebezpečie pretučnenia sa v starobe psa zvyšuje tým, že v dôsledku celkového oslabenia, kĺbových chorôb apod., stráca pes chuť do pohybu, pričom chuť do zrania mu ostane nezmenená.

Starého psa krmíme trikrát denne menším množstvom potravy, ktorá má byť vlažná a kašovitá. Bereme maso zo starších zvierat, lebo nukleové kyseliny nachádzajúce sa v mase mladých zvierat mu neprospievajú.

Celkovú dávku masa tiež znížime, lebo splodiny látkovej výmeny bielkovín psovi tiež skracujú život. Na úkor glycidov znižujeme dávku bielkovín. Kosti obmedzíme, pričom ich drvíme. Starý pes totiž svojim uvoľneným a obrúseným chrupom nedokáže kosti rozdrviť a v dôsledku slabej tvorby tráviacich kyselín ich v žalúdku nerozpusti. Úlomky môžu poraniť zažívací trakt. Pridávame potravinové kľíčky, kvasnice, pивné kvasnice, surovú pečeň apod.

CHUDÝ ROTVAJLER

Ako vyzerá?

Je pomerne zriedkavým zjavom, ale z času na čas vidíme aj takých. Keď ponecháme bokom psov nesvedomitých majiteľov, ktorí nemajú záujem na dobrom krmení, ostane nám hŕstka psov trpiacich "nechutenstvom". To môže mať mnoho príčin. Často býva príznakom a sprievodným javom rožných chorôb, ktoré musí vylúčiť veterinár. Existuje však druh nechutenstva, ktoré nemá svoj pôvod v telesnej chorobe, ale môže byť následkom zlej výživy, výchovy alebo „neurózy“.

Skúsený chovateľ hodnotí stav výživy hlavne podlá srsti. U chudého, podvyživeného RTW je srst lámavá, matná, naježená, Ďalej vidíme vtiahnuté slabiny, vykasané brucho, vyčnievajúce sedacie kosti, trne stavcov na chrbtici a rebrá sú nielenže hmatné, ale aj viditeľné. Často sa pridružujú zápaly spojiviek a kožné choroby. U týchto psov možno nie kedy pozorovať, že majú pred sebou stále plnú misku. Tíbo sú tí právi psí neurotici. Co s nimi?

V prvom rade zlikvidujeme tú plnú misku. Pes nežerie, lebo nemá chuť do jedla. Našou úlohou je túto chuť zvýšiť. Dávame mu teda žrať iba raz denne, a to večer v tú istú hodinu. Bo kŕmneho režimu zaradíme deň hladovky do týždňa a postaráme sa, aby sa pes nedostal ku žiadnemu inému žrádlu a maškrtám. V samotnom krmive zvýšime podiel múky, ovsenných vločiek, šrotu, suchárov a kŕmnych zmesi s prihliadnutím na chuť psa a jeho návyky. Jednotlivé druhy potravy striedame. Do kŕmiva pridávame 3-5 kociek cukru a 2-3 lyžičky jedlého oleja. Pridávame cesnak a pár kvapiek rybieho tuku na zvýšenie chuti. Z prípravkov

dávame denne malú lyžičku ROBORANU a 1-2 tablety PANGAMINU. Z masa preferujeme bravčové, tučné masa, z vnútorností vemená, pečienky, hovädzie osrdcovníky apod. Ak by pes do 10 minút žrádlo neskonzumoval, odoberieme mu ho. Ak veterinár vylúči možnosť vážnejšej choroby, zvýšime požiadavky na prácu psa a to najlepšie zvýši chuť do jedla.

POVERY

Povera, že od surového masa pes "zdivie", je nezmyselná. Keby to bola pravda, mali by Výcvikári po starostiach s melanchologickými, ťažko vydražditelnými psami. Povahu psi dedia a do istej miery sa dá ovplyvniť výchovou, ale v žiadnom prípade nie výživou. Medzi kynológmi sa traduje, že dospelému psovi nie je treba dávať mlieko a že je dokonca škodlivé. Je to dozaista reakcia na tiežchovateľov, ktorí ničím iným psom nekrmia. Plnotučné mlieko je cenným doplnkom stravy, lebo obsahuje množstvo biologicky aktívnych látok. Např. 1 l mlieka zabezpečí biologickú hodnotu stravy 70 kg človeku na celý deň. Nedávame však psovi mlieko ako nápoj, ani kyslé alebo nabrzlé.

Tiež rozšírený zvyk, že suka po okotení až do odstavenia šteniat má byť kŕmená iba tekutou stravou, nemá opodstatnenie. Môže to viesť jedine k podvýžive. Platí zásada: menej, častejšie, kvalitnejšie. Tekutín však musí mať dostatok.

Škrkavky, hlísty, besnotu, psinku apod. nemôže pes dostať z nezávadnej potravy, nech je v akejkoľvek forme. Ak pes žerie výkaly, omietku, trávu apod., nemá to nič spoločné s meteorológiou, ale s vyrovnávaním reakcií žalúdočnej šťavy a atavizmami (vlastnosti zdenené po predkoch).

Záver:

Keby sa mal športový kynolog, ktorý okrem psa má ešte zamestnanie, rodinu, riadiť pri kŕmení svojho psa prepočítavaním kŕmnych dávok podľa kalorickej a biologickej hodnoty stravy a potreby psa, pustil by sa do boja s veternými mlynmi. Práve tak ak by chcel uplatniť zásady správneho zloženia potravy, ako uvádza TAB. I, v každom krmení. Uvedené tabulky a hodnoty sú informačné a treba ich chápať tak, že v týždennom cykle by strava mala zodpovedať uvedeným hodnotám a pomerom živín vyjadrujúcim zásady správnej výživy.

Snažil som sa zrozumiteľnou formou podať zásady zdravej výživy psa a

prihliadnutím na vek, stav, konštitúciu, kondíciu a vyhnúť sa pritom extrémom. Myslím si, že ak bude začiatovník postupovať podľa týchto návodov, nebude jeho rotvajler ani pretučným, lenivým psiskom, ani vychudnutým úbožiatkom, vďačným za dobrý pohľad a voňu prúdiacu z otvorených kuchynských dverí, ale elegantný, lesklý, živý, pozorný, čierny krasavec, plný energie a ochoty slúžiť svojmu pánovi.

MUDr Karol Hollý

DALŠÍ VRHY RTW V LETOŠNÍM ROCE

Třetí vrh RTW byl 7.7. u př. Maxe Balzarka v Brníčku. Fena Dara von Kaolinwerk dala s Ammonem von Bahretal 6 šténat (4 + 2).

Čtvrtý vrh měla Arga z Brixu s Cidem z PS; ze čtyř štěnat, která se narodila 24.7., zůstaly dvě fenky. Chovatel: Václav Hlavsa, Vašírov. Př. Vlad. Lněnička z Prahy má pátý vrh. Ara z Dělové hráze krytá Farrem z PS vrhla 21.8. šest mladých; zůstalo 5 (4 + 1).

2.9. vrhla Cilka ze Stárkova dvora 10 štěnat - otec: Arol z Brixu; ponecháno 6 (4 +2). Majitel Př. Frank, Unhošť. Je to 6. letošní vrh. 13.-14.9. dala velký vrh 13 štěnat Toňa z PS, nakrytá Ammonem von Bahretal. Narodilo se 8 + 5; ponecháno 6+1. Reverzní fenu Tonu chová př. Mil. Mráčková v Šumperku. (7. vrh RTW v r. 1974.)

SCHŮZE VÝBORU A CHOVATELSKÉHO KOLEGIA ZSKOCH ROTTWEILERŮ

se konala dne 19.9. v Praze. Přítomni byli všichni členové výboru a zástupce KRK př. Zeman.

1. Kontrola usnesení: nesplněn bod 5, návštěva plemenné knihy, opravy chyb v průkazech původu RTW (Černá, Stárek).

2. Projednaly se podmínky k udělení titulů na I. spec. výstavě RTW, která bude 5.10. v PKOJF v Praze.

3. Ceny na tuto výstavu zajistí: s. Zeman, s. Tománek, D. Černá.

4. Rozhodčího pro povahu na bonitaci zajistí Jiří Stárek.

5. Chovatelské kolegium vybralo vhodné psy pro feny Britta z Brixu, Dřina ze Stárkova dvora, Axa z Dělové hráze, Bessy z Roztocké dráhy.

6. Poradce chovu zašle ihned přihlášky štěnat chovatelům Hlavsovi, Lněničkovi, Frankovi, Mráčkové.

7. S. Tománek dodá do Zpravodaje bonitační posudky psů Farro a Rek z PS.

8. Na doporučení chov.kolegia se prodlužuje krytí na doživotí RTW Fargovi ze Stárkova dvora, pro jeho výjimečné kvality.

9. V současné době máme 5 vrhů RTW; jednatelka klubu dá proto do novin další inzerát.

10. Plán chovat.akcí na r.1975 odešle ČSCHDZ do konce září Ant.Tománek.

11. Plán práce a finanční rozpočet na r.1975 vyhotoví dr.Chabr a odešle Svazu do konce října.

12. Důležité zprávy do Zpravodaje (osvobození od poplatků ze psů, memoriál Fr. Adámka) napíše D. černá.

13. Žádost o členství v IFR podá jednatelka ZSKOCH-RTW.

14. Výbor odhlasoval, že se letos nebude pořádat svod, bonitace a schůze v Šumperku.

15. Organizace zakoupí rukáv jako nutnou pomůcku při hodnocení povahy RTW na bonitacích.

16. V r.1975 nebude klub rozesílat členům přihlášky na výstavy. Seznam všech výstav se jmény a adresami odpovědných funkcionářů otiskneme ve Zpravodaji ihned po obdržení.

VYJÁDRĚNÍ VÝBORU K ZAPÍŠU KRK ZE DNE 6.7.1974

1. Předseda doporučí kontrolu pokladni knihy 2x do roka. (Pololetní uzávěrka 30.6.)

2. Zápisy ze schůzi budou dále vycházet ve Zpravodaji pro informaci všech členů klubu. Tímto způsobem jsou zasílány i ČSCHDZ.

3. Redakční rada souhlasí s uveřejňováním aktuálních článků na prvním místě. Při obtížných podmínkách jeho vydávání a nepravidelném vycházení to však není vždy možné. Obzvláště v letním období dovolených nastává přestávka.

4. Výbor a KRK se sejdou v druhé polovino listopadu v Praze.
5. Seznam členů ZSKOCH-RTW s plnými adresami obdržel pokladník a výcvikový referent, člen KRK. Seznam se stále doplňuje novými členy.
6. Recenzi článku př. Zemana provede na návrh všech členů výboru dr. Chabr.

OSVOBOZENÍ OD POPLATKŮ ZE PSŮ V R. 1975

Seznamy psů a fen, na které se vztahuje osvobození od poplatků ze psů budou sestavovat ZSKO (výcviková střediska, nikoliv kluby). Osvobození mohou být všichni RTW se zkouškou z výkonu, dále jedinci zařazení do chodu a mladí, narození v II.pololetí 1973 nebo v r.1974. Seznamy musí být odeslány ČSCHDZ do 31.10.1974.

Vyzýváme proto všechny členy, aby uplatňovali neprodleno své nároky na kynologie cvičišťích, kde jsou členy.

NOVÉ CHRÁNĚNÉ NÁZVY CHOVNÝCH STANIC RTW

- | | |
|----------------------------|----------------------------|
| 31. Mra-Mil (Mráčková) | 34. z hradu Ronova (Teplý) |
| 32. z Velké Hané (Doležel) | 35. Lu-Bla-Va (V.Varyš) |
| 33. Mattino (dr. Hollý) | |

ROTVAJLEŘI NA PŘEDNÍCH MÍSTECH

V okrese Šumperk proběhla 17.8. soutěž ve výkonu služebních plemen mezi organizacemi okrese. Zúčastnilo se dvacet psů.

Nechyběli ani rotvajleři a jejich umístění bylo výborné.

Soutěž probíhala ve dvou kategoriích. V první (podle ZV 1) získal druhé místo rotvajler Hron Kralický Sněžník, psod Ant. Kadlec. V druhé kategorii se závodilo podle ZV 2, obrana podle ZV 3. Jako první se umístil Ammon von Bahretal, psod M. Lohniská. Závody posuzoval s. Fater ze Šumperku.

Marie Lohniská

ZKOUŠKY Z VÝKONU

4.5. složil úspěšně ZV 1 Hasan Král. Sněžník, psod Mil. Drtílková. Arat z Roztocké dráhy složil velmi dobře zkoušku ZV 2. Na

závoděch služebních plemen v Břevnově (podle ZVW 2) se umístil jako čtvrtý. Psovod Alena Šimková. 16.7., bohužel, Arat uhynul na úpal.

DALŠÍ ČLENOVÉ ZSKOCH ROTTWEILERŮ V ROCE 1974

72. Španěl 81. MUDr Lutonský 83. Hamzová
85. Dočekalová 80. Vokurka 82. Lang Aleš
84. MUDr Ďurian 86. Šprynarová

MEMORIÁL FR. ADÁMKA

se bude konat jako každým rokem na kynologickém cvičišti v Modřanech. Letos budou tyto závody, které probíhají podle ZVW 1, v neděli 13.10. Víme, že RTW je málo a těch soustavně cvičících ještě méně. Přesto bychom si přáli, aby se RTW zúčastnili závodů v co největším množství. ZSKOCH-RTW chce podpořit tuto akci a uhradí všem účastníkům (členům klubu) cestovné. Bližší informace dostanete u př.Jirího Stárka, Darwinova 783, Praha 4-Modřany, PSČ 143 00. Telefon: 468081.

ZPRAVODAJ - vydává ZSKOCH-RTW pouze pro své členy.

Praha - září 1974